

令和3年4月12日

液化石油ガス設備施工マニュアル 第5次改訂版

【正誤表】

次のように誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

| | 正 | 誤 |
|----------------------|--------------------|--|
| 5頁7行目 (b) セルシウス温度 | $t = T - 273^{*3}$ | $t = T \text{ ■} - 273^{*3}$ (上記の修正内容) 「T」の後の「=」を削除する。 |

「液化石油ガス設備施工マニュアル 第5次改訂版」の該当箇所には網掛けはありません。

高圧ガス保安協会 教育事業部 TEL：03-3436-6102 FAX：03-3459-6613